

# 精诚合作，悦宴感恩

——德威集团首届合作伙伴答谢宴会圆满落幕

◎林辉琦

时间步入 2018，意味着德威集团稳健前行 17 载。过去的一年里，德威集团高速发展，中标逾 6 亿元 ppp 工程、投资 12.7 亿元市政工程惠州城市主干线正式通车、凭借惠湾首个百万方项目——花园城，正式进军深圳市场，两开两罄、屡创佳绩，荣登市场热销榜首，收获业界的一致好评与高度认可。这一切辉煌的背后，离不开各大合作伙伴的支持及通力合作，让德威集团得以大步向前迈进，对此，德威集团一直心怀感恩，特此举办首届合作伙伴答谢宴会，对各大供应商致以最诚挚的谢意。



1 月 12 日，德威集团首届合作伙伴答谢宴会如期举行，众多嘉宾欢聚一堂、共话未来。

晚上 18:00，答谢晚宴正式开始，德威集团总裁袁克俭先生上台致辞，对到场的来宾表示热情的欢迎，对过去一年所有支持、信任德威的合作伙伴表示由衷的感谢，也希望未来的日子，继续和大家一起走下去，在合作互助中开创更加辉

煌的新局面。随后，精彩的乐队演唱、绝美的舞蹈节目轮番上演，现场嘉宾一一落座，举杯共庆，气氛十分融洽。



(活动现场)



(活动现场)

合作伙伴晚宴的圆满落幕，使德威集团与供应商伙伴关系更为紧密，为双方更好的合作奠定了坚实基础，明确了今后合作发展的战略方向，未来的路上，彼此都将是各自最坚实的伙伴，携手共进，定能续写传奇之路。

德威集团作为惠州城市未来运营的实践者和理想家园的建设者，成立至今17载，不仅见证了惠州的发展和飞跃，也跟随惠州一同成长，以城市运营者之姿，追求卓越与突破，已然成为惠州最具实力的本土房地产龙头发企业，赢得了社会各界的广泛尊重和赞誉。

德威集团始终秉承“品质之上，责任地产”的企业经营理念，一直致力于产品品质的不断提升、产品类型不断丰富和完善。德威集团不仅赋予每一个项目独特的情怀与魅力，还将秉着精益求精的态度，以高标准打造项目。此次顺承粤港澳大湾区的发展趋势，作为德威集团进军粤港澳大湾区的首站，德威花园城雄踞惠阳政务区核心、惠州1号线（规划）轨道口。



（项目鸟瞰效果图）

### **三地铁接驳，1小时深惠生活圈不是梦**

德威花园城家门口就是惠州1号线二环路站，与深圳16、14、19号线无缝接驳。

二环路站向北1站由铁门扇站换乘深圳19号线，直通深圳龙岗。

二环站向南 2 站由牌坊站换乘深圳 16 号线同样 30 分钟连通龙岗。

二环路站可直达惠州南站，对接深圳 14 号线，约 40 分钟能抵达罗湖、福田中心。

三地铁实现深惠同城化，无缝对接 1 小时都市圈。



## 深惠同城首站政务区核心 尽享成熟城市配套

德威花园城位踞惠阳政务区核心，行政服务中心旁，周边凤凰山公园、仙女山公园、叶挺将军纪念园三公园环绕，约 10 分钟驱车生活圈内，汇集沃尔玛、家乐福、永旺、新港城、天虹五大国际购物中心，以及中山大学附属惠亚医院等医疗机构，尽享购物、休闲、健康医疗等城市成熟配套资源。

融创、恒大、保利、龙光、碧桂园等十余家百强房企均抢滩进驻，千亿级开发布局与日俱现。

另社区自带 18 班幼儿园和 36 班公立小学，社区即是学区，真正家门口教育。更临近百年名校崇雅中学、惠阳实验中学、叶挺中学等优质学府，幼、小、中、高 15 年教育全然无忧。



示意图

## 德威花园城与行业第一品牌物业

万科物业强强联合，未来必将以亲情化和充满人文关怀的贴心服务，让社区生活温暖和惬意。好的物管已逐渐成为衡量一个社区生活品质的最直接标准。



示意图

### 百万方低密大城，法式血统打造，彰显皇家至高标准

德威花园城总占地约 39 万方，总建筑面积约 100 万方，分三期开发。目前处于性价比最高的第一期，且一期以别墅 2.0 的密度打造高层洋房，使得社区楼间距最高可达 140 米。在建筑设计上采用经久不衰的 ARTDECO 法式血统建筑设计，在园林打造上也引入三大法式经典：北侧的莫奈花园、中轴凡尔赛花园、南侧的杜乐丽花园，营造世界级花园式生活。

社区内配置有约 1000 m<sup>2</sup> 五星级泳池、840m 环形跑道、2 个户外主题儿童乐园、1400 m<sup>2</sup> 阳光草坪、室外运动场等配套，可居、可游、可赏；



效果图

搭载智能监控、电子巡更及智能门禁等系统，从进入社区到入户归家，全程动线层层把关，为社区安全保驾护航。